

MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

Materiál na rokovanie
mestského zastupiteľstva
hlavného mesta SR Bratislavy
dňa **27. októbra 2011**

Návrh na realizáciu projektu „EDITS“

Predkladateľ:

doc. RNDr. Milan Ftáčnik, CSc., v.r.

Zodpovedný:

Ing. Tibor Schlosser, CSc., v.r.

Spracovateľ:

Mgr. Jana Zálesňáková, v.r.
referát finančného riadenia
a realizácie projektov

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodovú správu
3. Popis projektu „EDITS“
4. Uznesenie mestskej rady č. 315/2011
zo dňa 13. 10. 2011

Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy po prerokovaní materiálu

schvaľuje

1. Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok prostredníctvom vedúceho partnera na Riadiaci orgán pre Operačný program Stredná Európa v rámci 4. výzvy Operačného programu Stredná Európa, priorita 2.4 Podpora informačných a komunikačných technológií, za účelom jeho schválenia Monitorovacím výborom programu.
2. Zabezpečenie realizácie projektu Hlavným mestom SR Bratislava počas celej doby jeho realizácie.
3. Zabezpečenie finančných prostriedkov celkových výdavkov partnera projektu Hlavného mesta SR Bratislavy vo výške 200 000,00 EUR. Uvedená suma je v plnej výške oprávneným výdavkom, z ktorého 85% vo výške 170 000,00 EUR bude financovaných z Európskeho fondu regionálneho rozvoja SR a 15% vo výške 30 000,00 EUR spolufinancovaných žiadateľom.
4. Spolufinancovanie projektu z vlastných zdrojov žiadateľa vo výške 15 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt stanovených žiadateľom t.j. vo výške 30 000,00 EUR.

Dôvodová správa

V súvislosti s prebiehajúcou **4. výzvou** na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci **Operačného programu Stredná Európa** (ďalej len „OPSE“), bolo Hlavné mesto SR Bratislava oslovené zástupcom spoločnosti AustriaTech, vedúcim partnerom projektu **European Digital Traffic Infrastructure Network for Intelligent Transport Systems** (ďalej len „EDITS“) s ponukou na zapojenie sa do projektu v dopravnej oblasti cez prioritu 2.4 Podpora informačných a komunikačných technológií. Cieľom 2. prioritnej osi je zlepšovanie dostupnosti ako podmienka ekonomického rozvoja a kľúčového faktora znižovania rozdielov v programovom území.

Vedúci partner projektu predložil dňa 14. 10. 2011 na Riadiaci orgán pre Operačný program Stredná Európa spoločnú žiadosť o nenávratný finančný príspevok za všetkých partnerov, teda aj za mesto Bratislava v nadväznosti na schválenie Mestskou radou, vrátane Prehlásenia o spolufinancovaní z vlastných zdrojov, Prehlásenie o dostupnosti administratívnych a finančných kapacít a Prehlásenie o doteraz poskytnutej štátnej pomoci.

Popis projektu

EDITS

1. Zámer projektu

Mobilita sa stáva v Stredoeurópskom regióne stále cennejším tovarom. Projekt EDITS cieľi k vybudovaniu cezhraničnej platformy pre zdieľanie cestovných informácií, kombinujúcej rôzne druhy dopravy, osobnej a verejnej. Prvým dôležitým krokom projektu je spoločné nadefinovanie štandardného rozhrania pre cezhraničnú výmenu týchto dopravných informácií, na príklade fungujúceho systému v Rakúskej spolkovej republike a berúc ohľad na existujúce európske iniciatívy ako sú EasyWay alebo INSPIRE. Partneri si vrámci projektu vymenia skúsenosti a získajú aj priamu možnosť pre financovanie nových alebo vylepšenie vlastných existujúcich cestovných informačných platforiem. Príkladmi sú webovské stránky alebo mobilné aplikácie pre distribúciu cestovných informácií ku koncovému užívateľovi.

2. Partnerstvo v rámci projektu

V rámci predkladaného projektu je vedúcim partnerom spoločnosť AustriaTech z **Rakúska** (založená Ministerstvom dopravy, inovácií a technológií), ďalšími partnermi zapojenými do projektu budú spoločnosti VOR a ASFINAG z **Rakúska**, Dars zo **Slovinska**, spoločnosti KORDIS a Telematix a mesto Brno z **Českej republiky**, Gysev Raaberbahn z **Maďarska**, Central European initiative, Provincie Ferrara, Modena, Región Friuli Venezia Giulia z **Talianska**.

3. Financovanie projektu

Financovanie projektov prijímateľov v rámci Operačného programu Stredná Európa sa uskutočňuje formou **poskytovania nenávratného finančného príspevku** (ďalej aj „NFP“), ktorého maximálna výška predstavuje 85 % z celkových schválených oprávnených výdavkov na projekt financovaných z Európskeho fondu regionálneho rozvoja.

Finančné prostriedky sú poskytované **systémom refundácie**. Trvanie procesu certifikácie oprávnenosti výdavkov, predkladania a schvaľovania žiadostí o platbu na úrovni projektu a následne úrovni partnera trvá v priemere 9 mesiacov.

Predpokladané výdavky projektu pre Hlavné mesto SR Bratislava, riadneho financujúceho partnera sú vo výške **200 000,00 EUR**, ktoré sú zložené z príspevku z **Európskeho fondu regionálneho rozvoja vo výške 85%** a príspevku z **rozpočtu žiadateľa vo výške 15%**.

4. Proces predloženia a schvaľovania žiadosti o nenávratný finančný príspevok

Termín ukončenia výzvy a zároveň posledný deň predkladania žiadosti o nenávratný finančný príspevok je 14. 10. 2011. Žiadosť s povinnými prílohami zaslal vedúci partner projektu na Riadiaci orgán Operačného programu Stredná Európa.

Technické posúdenie a hodnotenie predložených žiadostí o nenávratný finančný príspevok bude vykonávať Spoločný technický sekretariát programu a výsledky budú následne prerokované na Monitorovacom výbore, ktorý nakoniec rozhodne o selekcii projektov a ich schválení.